



Құрметті жітіқаралықтар!

Жітіқара аудандық мәслихатының депутаттары атынан Қазақстан Республикасының мемлекеттік мерекесі - Астана күнімен шын жүректен құттықтаймын!

Біздің астанамыз – қазақстандықтардың мақтанышы, еліміздің тәуелсіздік пен егемендіктің нышаны, бұл жай ғана жарқын заманауи мегаполис емес, бұл біздің мемлекетіміздің жаңғыру мен жаңарудың символы. Астана қаласы - армандарымызбен, үміттеріміз бен болашағымызбен байланысты қала.

Осы мереке күнінде бәріңізге мықты денсаулық, бақыт және көркеюді тілеймін! Сіздің шаңырақтарыңызға, туыстарыңызға және жақындарыңызға татулық тілеймін!

Біздің жас Астанамыз гүлдене берсін, бізді біріктіріп, айбынды әрі көрікті болсын!
Жітіқара аудандық мәслихатының төрағасы Н. УРАЗАЛИНОВ.

Дорогие житикаринцы!

От имени депутатов Житикаринского районного маслихата примите самые искренние поздравления с государственным праздником Республики Казахстан – Днем столицы!

Наша столица – гордость казахстанцев, символ независимости и суверенитета страны, это не просто яркий современный мегаполис, это символ возрождения и обновления нашего государства.

Астана - город, с которым связаны наши мечты, надежды и перспективы.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья и процветания! Мир вашему дому, родным и близким!

И пусть наша молодая Астана процветает, объединяет всех нас, становится величественнее и прекраснее!

Председатель Житикаринского районного маслихата Н. УРАЗАЛИНОВ.



Құрметті жітіқаралықтар!

Мемлекеттік мереке – Астана күнімен шын жүректен құттықтауларымызды қабыл алыңыздар!

Осы жылдары Қазақстанның елордасы еліміздің барлық қалаларына дем беріп, ұлттық рухты көтере алды. Әрине, бұл бәріміз үшін мағыналы, ерекше мазмұнға толы мереке. Бұл бүкіл Қазақстанға өмір ырғағын беретін жарқын үміттер, батыл бастамалар мен сарқылмас қуат қаласы. Құрметті жітіқаралықтар! Сіздерді Астана күнімен құттықтап, баршаңызға шын жүректен денсаулық, өмірде табыс пен бақыт, әрбір отбасына бейбітшілік пен амандық, Қазақстан мен оның елордасы - Астанаға бақ-береке тілеймін!

Құрметпен, «Костанайские минералы» АҚ Басқарма Төрағасы Е. С. НУРХОЖАЕВ.

Уважаемые житикаринцы!

Примите самые искренние поздравления с государственным праздником – Днем столицы!

В эти годы столица Казахстана сумела вдохнуть жизнь во все города нашей страны и поднять национальный дух. Несомненно, для всех нас это значимый, наполненный особым содержанием праздник. Это город ярких надежд, смелых начинаний и неиссякаемой энергии, который задает жизненный ритм всему Казахстану.

Дорогие житикаринцы! Поздравляя вас с Днем столицы, я искренне желаю всем здоровья, успехов и счастья в жизни, мира и благополучия каждой семье, процветания Казахстану и его столице – Астане!

С уважением Председатель Правления АО «Костанайские минералы» Е. С. НУРХОЖАЕВ.



Отчетная встреча

О главном в формате диалога



27 июня состоялась отчетная встреча акима района А. А. Жаныспаева с населением города по итогам социально-экономического развития региона за истекший период текущего года.

Как было сказано, экономические показатели развития района имеют положительную динамику. Так, объем промышленности увеличился на 32%, в том числе в обрабатывающем секторе – в 2,3 раза, сельском хозяйстве – на 26,7%, по инвестициям – на 56%, строительным работам – на 56,7%, в розничной торговле – на 10,2%, оптовой торговле – на 34,9%.

Реализация проектов позволит улучшить качество жизни населения, создать новые рабочие места, увеличить налоговые

поступления и обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие района.

Местной исполнительной властью будет продолжена работа по реализации поставленных Главой государства задач для улучшения благосостояния и условий проживания населения района, сохранения положительной динамики в промышленном и сельскохозяйственном производстве, привлечения инвестиций в малом и среднем бизнесе.

Продолжится работа по решению проблемных вопросов и вы-

полнению всех запланированных мероприятий по строительству, реконструкции и ремонту социальной и инженерной инфраструктуры в районе.

В ходе встречи глава региона ответил на вопрос о судьбе городского озера, состояние которого уже многие годы вызывает обеспокоенность горожан.

Работы уже начаты: установлены антистрессовые скамейки, декоративные вазоны. После получения финансирования пройдет очистка дна озера, будет обновлен грунт, произведен ремонт донного основания.

Оставляет желать лучшего озеленение города. Все, что высаживается, не получает должного ухода. В итоге приживаемость зеленых насаждений низкая.

Цыплят по осени считают, поэтому пришло время всерьез заняться вопросом организации полива.

Показателен пример предпринимателя Н. Белозеровой (ТЦ «Эдем»). Ведь именно ее территория является зеленым оазисом в нашем городе, местом, которое многие годы радует житикаринцев яркими красками.

В связи с темой напрашивается вопрос: нельзя ли в городе вместо петуний высаживать многолетние травы и цветы?

Председатель ОСИ дома № 21 4 микрорайона Т. Н. Томашевская обратилась к акиму района с просьбой помочь организовать работы по заделке швов дома. А. А. Жаныспаев пообещал поспособствовать в решении имеющейся проблемы.

Остается добавить, что все волнующие вопросы жители города могут задавать по номеру телефона 2-22-70 и номеру Ситуационного центра службы iКомек 109.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

23 ИЮНЯ – ДЕНЬ КАЗАХСТАНСКОЙ ПОЛИЦИИ

На страже безопасности и порядка



Служба в рядах полиции - это ежедневный подвиг, призвание, требующее мужества, самоотверженности и безграничной преданности своему делу.

27 июня в районном Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное праздничной дате. А украшением стал концерт, подготовленный виновниками торжества.

Жители района собрались, чтобы выразить признания тем, кто выбрал непростой, но важный путь служения Отечеству. Благодаря их повседневному труду мы можем спокойно жить и трудиться.

Грамоты акима района вручены старшему оперуполномоченному отделения криминальной полиции И. С. Тукману, инспектору патрульной полиции Д. А. Уразакову, следователю Г. Н. Молдашпаевой, помощнику оперативного дежурного В. А. Николаенко, полицейскому изолятора временного содержания С. Г. Тептееву.

Грамоты Министерства внутренних дел Республики Казахстан удостоен полицейский изолятора временного содержания Э. Т. Дуйсекеев.

Медалью «Мінсіз Қызметі Үшін» и грамотой начальника Департамента полиции награждены начальник участковой полиции Т. А. Жалғаспаев, участковый инспектор полиции Е. Ж. Утебаев, оперуполномоченный криминальной полиции Х. Н. Клышев, помощник дежурного дежурной

части В. Николаенко, ветеран полицейской службы А. К. Ашубаев.

Грамотами награждены также старший дознаватель отделения дознания И. И. Нуржанова, инспектор участковой полиции С. С. Аблаев, Е. Н. Альмухамедов, К. С. Кусмагамбетов.

Грамотой начальника отдела полиции награждена старший прокурор прокуратуры района младший советник юстиции А. В. Кузвешова.

За предупреждение и пресечение фактов интернет-мошенничества грамоты удостоены сотрудники банков второго уровня начальник отделения «Евразийского банка» А. Б. Ещанова, начальник Центра персонального сервиса «Народного банка» Д. О. Филинчук.

За содействие в работе отдела полиции награждены Б. Б. Сугуров, Н. Т. Азаматов, редактор газеты «Хризотил» О. И. Ержанова, SMM-менеджер газеты «Хризотил» У. Т. Мунарбаева, врач районной больницы Н. А. Пивкин, А. К. Адиебаев, руководитель отдела культуры и развития языков Ж. А. Альмухамедова, руководитель молодежного ресурсного центра С. Б. Утешева, методист отдела образования А. Н. Жульманова.

Шквал аплодисментов прозвучал в честь С. Б. Кульбаева, многие годы стоявшего на страже порядка и закона. Теперь он по праву занимает почетное место в рядах ветеранов отдела полиции района.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЗАГС-инфо

*С 23 по 29 июня в Житикаре зарегистрировали брак шесть пар, из них половина не торжественно. Самой молодой невесте – 18 лет, столько же молодому жениху, возрастной невесте – 42 года, воз-

растному жениху – 43 года.

*За этот период развелась одна пара по решению суда о расторжении брака.

*Зарегистрировано рождение восьми малышей: трех мальчиков (Сергей, Идрис, Мансур) и пяти девочек (Елизавета, Асиама, Ева, Рамина, Айлин).

Самой молодой маме – 20 лет, молодому папе – 23 года, зрелой маме – 36 лет, зрелому отцу – 42 года.

*Умерло на прошлой неделе пять человек: трое мужчин в возрасте от 73 лет до 81 года и две женщины в возрасте 58 и 73 лет.